

Ергали КАПАЛОВ – таким мы его запомним...

Минувшая неделя была полна радостных и печальных известий. Это жизнь... Большая печаль связана с известием о трагической гибели молодого, полного сил и планов на жизнь Ергали Капалова.

По роду деятельности нашей редакции приходится работать с очень многими представителями сферы образования. Ергали с 2013 года был всегда в профессиональном tandemе с Дарией Пернешовной Кожамжаровой, и мы, взаимодействуя с известным, авторитетным ректором, много работали с ним. За все годы ни разу он не показал себя равнодушным специалистом. Всегда на связи, всегда открыт, порядчен, пунктуален, ответственен, коммуникален и дружелюбен. Ему было всего 28 лет! Он погиб на днях в автокатастрофе, когда поехал на выходные в родной Арыс. Трагедия случилась на одной из трасс в окрестностях населенного пункта. Он мог многое достичь, потому что ему были присущи природный ум, интеллект, трудолюбие, профессионализм.

Ергали родился 1 февраля 1992 года в городе Арыс Южно-Казахстанской области. Окончил с отличием филологический факультет Таразского государственного педагогического университета, магистратуру Таразского государственного университета им. М.Х. Дулати. Магистр гуманитарных наук. Первое его место работы – пресс-секретарь ректора Таразского государственного педагогического университета, редактор



газеты «Білім нұры». В июне 2014 года стал помощником ректора Таразского государственного педагогического университета по делам молодежи, одновременно возглавлял вузовский комитет по делам молодежи. Четыре года был помощником ректора ТарГПУ, а с 30 мая 2018 года – помощником ректора по общим вопросам Южно-Казахстанского государственного университета им. М.Ауэзова.

За свою короткую и безусловно яркую жизнь он успел немало. 2012 год – победитель номинации «Лучший журналист» в областном конкурсе «Студент года». 2013 год – победитель номинации «Лучший журналист» республиканского конкурса «Студент

года», организованного МОН РК. 2014 год – решением Ученого совета вуза становится обладателем нагрудного знака «Лучший выпускник ТарГПУ-2014». 2017 год – Ергали получает Юбилейный нагрудной знак «50 лет ТарГПУ» и в том же году ему вручается Благодарственное письмо акима Жамбылской области.

Дария Кожамжарова очень болезненно приняла потерю ставшего ей близким человека, ведь, по сути, все мы знаем, что действительно профессионально работающий помощник для личности такого ранга, руководителя крупного вуза – правая рука, крепкий, надежный тыл. Дария Пернешовна с огромной грустью говорит, что Ергали Капалов был идеальным помощником.

– Его талант организатора было трудно не заметить, он был настолько полон энергии, идей, инициатив, он успевал все и отдавался своему труду на все 100 процентов, – рассказывает она. – И несмотря на любые поручения, загруженность, никогда не говорил: «Я устал». Болел за все, проносит через себя, а когда проходило очередное успешное мероприятие, радовался, как ребенок. Знаете, он мне стал как сын, ведь у него не было мамы, а еще такое совпадение – мой день рождения совпадал с днем рождения его мамы. От этого, я теперь понимаю, он особенно трепетно ко мне относился, искал душевное тепло. Он был замечательный сын, брат своих сестер. И в этот раз он спешил съездить в родительский дом, хотел повидать отца. Невероятно больно было смотреть на его папу на похоронах, который сказал, видя,

сколько людей пришло проводить его в последний путь, сколько было слез, с какой любовью все говорили о нем: «Оказывается, я воспитал хорошего человека!». Теперь звучит магически, буквально на днях Ергали как-то сказал: «Знаете, так хочется жить!». Он спешил жить, записался на курсы английского, русского языков, много работал над саморазвитием. Совсем еще юный, светлый, красивый во всех отношениях промелькнувший метеор...

– Спасибо редакции нашей республиканской образовательной газеты за участие, за сопреживание в нашей общей потере, давая комментарий к этому очерку в память об Ергали, я бы хотела прежде всего обратиться к молодежи, к молодым ребятам, – отметила Дария Пернешовна. – Пожалуйста, помните всегда, что есть в нашей жизни такие общечеловеческие ценности, как духовность, порядочность, воспитанность, уважение к старшим, преданность идеалам. В стремлении современного поколения к успеху, богатству, в условиях высокой конкурентности не стоит забывать об этом. Мы ищем героев, положительные образы в литературе, в книгах, в прошлом, но есть они среди нас – одухотворенные, добрые, созидательные. Ергали Капалов был именно таким молодым человеком, пусть его образ послужит невыдуманным ориентиром, примером для нашей молодежи. Это будет самая лучшая память, и мы сможем смело сказать: он свою жизнь прожил не зря!

Ляззат ТУРКЕСТАНОВА